
R E Q U E R I M E N T O  Nº. ​​​410
SESSÃO ORDINÁRIA DE 12/5/2014
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que consta aprovado pela Prefeitura Municipal de Botucatu através da Secretaria de Habitação, o loteamento denominado “Carlos Martins” para finalidade de implantação de empreendimento conjunto habitacional de interesse social;

Considerando que esta Casa de Leis foi notificada através do pedido de impugnação solicitada ao 2º cartório de registro de imóveis da comarca de Botucatu sobre o referido Loteamento “Carlos Martins”;

Considerando que essa área de loteamento trata-se de uma importante micro bacia, que formam parte do mosaico de micro bacias de extrema sensibilidade da Cuesta de Botucatu em região de recarga do Sistema Aquífero Guarani, formada por área de moimentos de massa, erosão laminar e erosão linear, tais como ravinas e voçorocas muito profundas encontradas na região, bem como se encontram todas as nascentes do córrego Aracatu;
Considerando o regulamento referente a deliberação n.º 142/86 de 12 de dezembro de 1986, do CONSEMA, no Art. 3.º - “A Área de Proteção Ambiental da região de Corumbataí, Botucatu e Tejupá, especialmente as Zonas de Vida Silvestre nela incluídas, constitui áreas de interesse especial na qual o Estado, através da CETESB e do DEPRN, examinará e dará anuência prévia para a aprovação pelos Municípios, de loteamentos e desmatamentos urbanos”;
      Considerando as exigências legais, contidas na Lei Federal n° 10.257/2001 - Estatuto da Cidade e na Lei Complementar Municipal n° 487/2007 - Plano Diretor do Município e no Decreto n° 9.511 de 29 de julho de 2013, no qual em seu art. 1° disciplina: "a elaboração do Estudo de Impacto de Vizinhança (EIV) e o Relatório de Impacto de Vizinhança (RIV) para a aprovação de empreendimentos que causam grande impacto urbanístico e ambiental";

REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário Municipal de Habitação, JOSÉ CARLOS BROTO e ao Secretário Municipal de Meio Ambiente, PERSEU MARIANI, solicitando a possibilidade de informar a essa Casa de Leis:

1. Se no processo de aprovação da área foi considerada a fragilidade ambiental da área do loteamento, observando a Lei Federal n° 10.257/2001 - Estatuto da Cidade e na Lei Complementar Municipal n° 487/2007 - Plano Diretor do Município e o Decreto n° 9.511 de 29 de julho de 2013, no qual em seu art. 1° disciplina: "a elaboração do Estudo de Impacto de Vizinhança (EIV) e o Relatório de Impacto de Vizinhança (RIV) para a aprovação de empreendimentos que causam grande impacto urbanístico e ambiental”;

2. Se foi solicitado parecer da CETESB e do DEPRN referente à área em questão, conforme dispõe o regulamento n.º 142/86 de 12 de dezembro de 1986, do CONSEMA, no Art. 3.º sobre a  Área de Proteção Ambiental da região de  Botucatu;


3. Se nos trâmites internos de aprovação na Prefeitura, o loteamento foi apreciado pelo COMDEMA – Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente, através de sua câmara técnica;

4. Que seja encaminhado cópias de inteiro teor do processo de aprovação pela Prefeitura do referido loteamento contendo todos os laudos e pareceres das informações acima citadas;

5. Que cópia deste requerimento seja encaminhado ao COMDEMA. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 12 de Maio de 2014.
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